
MALI NOGOMET V NOVIH FUŽINAH

Novi organizacijski
in tekmovalni uspehi

Športtio društvo Nove Fužine je
priredilo turnir v malem nogometu.
ki se po množičnusti in kvaliteti
uvršča med največje v Ijubljani.
Kot plod dobrega sodelovanja ŠD
Nove Fužine in KMN Vukosavlje-
vič-Lira pa postajajo Nove Fužine
najmočnejši pionirsko-mladinski
malonogometni center v Ljubljani.
Pionirji so uspešno naslopili na ju-
goslovanskem revijskera pokalu v
Poreču.

Zadnje dni aprila je potekal na
igrišču OŠ II. grupe odredov III.
tradicionalni turnir v malem nogo-
metu, ki je veljal za točkovanje za
prvenstvo Ljubljane v sezoni
1985/86. Turnir je organiziralo
Športno društvo Nove Fuiine.
Letos se ga je udeležilo. rekordno
število 48 ekip. med njimi skoraj
vsa najboljša Ijubljanska moštva. S
tem se turnir uvršča med največje
ljubljanske turnirje na prostem,
čeprav je bil letos na vrsti takoj za
turnirjem Mobografike, ki je ver-
jetno sploh najbolje organizirana
tovrstna prireditev pri nas. Organi-
zatorji so zahtevno tekmovanje iz-
peljali brez najmanjše napake, do-
seženi pa so bili naslednji rezulta-
ti: 1. Setnikar, 2. Elektro Rogič, 3.
KMN Vukosavljevič-Lira, 4. Ša-
ljivci. 5. Galati. 6. Nove Fužine, 7.
AZ 66 Zalog in 8. Sport Billy. Naj-
boljši vratar je bil Franc Jakopin,
najboljši strelec Igor Maver, fair-
play pa so osvojili mladinci KMN
Vukosavljevič-Lira.

V zadnjem času se je posebno
dobro razvilo sodelovanje med ŠD

Nove Fužine in KMN Vukosavlje-
vič-Lira, ki je prvi registriran klub
malega nogometa v Ljubljani.
Mladinci tega kluba. sicer krajani
Novih Fužin, uspešno nastopajo na
turnirjih za točke koordinacijskega
odbora za mali nogomet v Ljublja-
ni. v Zaloški trimski ligi pa še niso
izgubili niti točke. Še bolj razvese-
ljivo je, da se je v organizirano delo
vključilo prek 40 funnskih pionir-
jev, kar je glede na mladost kluba
in površino naselja precej; priča-
kovati pa je, da bo ta številka še na-
rasla.

A fužinski pionirji v malem no-
gometu niso le številni. marveč tudi
uspešni. 3. maja so nastopili v Po-
reču na turnirju jugoslovanskega
revijskega pokala, kjer so se srečali
s starejširai in fizično močnejšimi
domačini.

Pionirji Novih Fužin bodo konec
maja nastopili na turnirju jugoslo-
vanskega revijskega pokala v Za-
grebu. oče tega tekmovanja Vlado
Duldč pa jim je že zagotovil nastop
na tekmovanjih po vsej Jugoslaviji
in na play-offu decembra v Šibeni-
ku. Vodstvo pionirske sekcije bo z
zadovoljstvom sprejelo vsa taka
povabila, če bo le težko finančno •
stanje to dopuščalo, saj nekaj po-
sameznikov-zanesenjakov težko
pokriva stroške potovanj

Postava iz Poreča: V. Nikolič, D.
Nikolič, A. Agjč. S. Agič, Lasič, Si-
nanovič, Mujakič. Radonič. Avič,
Žgajnar, Petrovič, Hudnik. Ekipo
je vodil Marko Trček.
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